EDITAL

José Alberto Freitas Soares Pinheiro e Silva, Presidente da Câmara Municipal de Vale
Cambra, torna público, em conformidade com o estipulado no artigo 41.º, Anexo I da Lei
75/2013, de 12 de setembro, que no próximo dia 14 de abril de 2016, pelas 10:30 horas, se vai
realizar uma reunião extraordinária da Câmara Municipal, na Sala de reuniões dos Paços do
Concelho
Para efeitos do disposto no n.º 3, artigo 40.º, Anexo I do referido diploma legal, são por este
meio convocados os senhores Vereadores da Câmara Municipal, os quais deverão comparecer
na data, hora e local referidos
Para constar, se publica este e outros de igual teor que vão ser afixados nos locais públicos do
Município, nomeadamente edifício da Câmara Municipal e Juntas de Freguesia

Município de Vale de Cambra, 6 de abril de 2015, o Presidente da Câmara Municipal, José
Alberto Freitas Soares Pinheiro e Silva